

儿子患病需进行肾移植手术,妈妈毅然做出决定 孩子,让我再生你一次

本报记者 张苗
本报通讯员 邹芸 谢晨

“医生,我的儿子现在情况怎么样了?”阿月(化名)静静地躺在手术复苏室,麻药效应过后,她睁开双眼急切地寻找医务人员问出这个问题。

“我妈妈伤口疼吗?”在另一个病房里,儿子苏醒后第一个问题就是关心自己的妈妈。

两人刚刚做完一场手术,阿月将自己的一只肾脏捐献给了儿子,与此同时,她的儿子在不远处的手术室接受来自母亲的生命馈赠——肾移植手术。

母子两人的隔空问话让医生、护士的心都暖化了。

当天为这对母子进行活体肾移植手术的是树兰(杭州)医院寿张飞副院长,手术结束后,他立即打电话给肾脏病科病房的护士长沈如芬,转告这位母亲:儿子的移植手术很顺利,她捐献的肾脏刚移植上去就发挥作用了,请放心!



阿月手术后刚刚苏醒

突然视力不清 一查竟是肾病

说起儿子,阿月一脸自豪和幸福,“我儿子从小就很乖,不用我们大人太操心,身体也一直很健康,大学考上了法律系……”记得他大二那年过完年回学校,忽然说眼睛有点糊看不清了,阿月和丈夫以为是儿子读书辛苦,用眼过度,就赶紧到儿子学校陪他看病。

“当时医生说他的眼压很高,再一查,说是高血压,建议到上海找专家看下。”于是一家人又辗转于上海多家医院,“上海的专家说,我儿子得的是肾病,需要一直吃药控制。”

当时,阿月以为儿子只要服药,病情就能

好转,于是她在儿子学校的边上租了一间小房子陪读,每天照顾儿子的生活起居。

然而,阿月没有盼到儿子身体恢复健康,却得到病情加重的噩耗。“原先还只是吃药,后来药也没有用了,开始进行透析治疗,一个礼拜要到医院报到两三回,他还那么年轻,这一辈子难道就只能天天围着病床生活了吗?”

阿月心里不甘心,去年年初,她带着儿子慕名找到树兰(杭州)医院肾脏病科寿张飞教授,希望能进行肾移植手术,让儿子获得新生活。

“当时经过详细检查和评估,医院也将儿子的名字放入了等候名单中,但是我儿子是O型血,听医生说血型配型比较困难,要等。”于是阿月带着儿子回到老家,一边做着透析治疗,一边等待肾源的消息。

苦等肾源一年半无果 妈妈将自己的肾移给孩子

等了整整一年,还是没有配型成功的消息,阿月不由得有些着急了,儿子的岁数渐长,最好的青春不能一直在病床上耽误浪费了,于是她开始打听有没有其他的办法可以救儿子。

“医生,我听说,父母是可以给孩子捐献器官的?不知道我的肾能不能给儿子呢?”今年年初,阿月找到了寿张飞教授,提出了自己的想法。

“这个活体肾移植,除了要严格遵守常规器官移植必须遵守的筛选匹配外,还要对捐肾的供体要进行充分的评估,是否存在一些潜在的健康风险和异常,因为医生必须要保

障捐献者在未来的几十年甚至一生中,不会因此出现额外的危险。”寿张飞教授为阿月详细介绍了医学方面的严格评估和把控。

“那次谈话后,我们也了解到了更多信息,亲人之间的供受体相容性更高,组织配型成功率也更高,这对我儿子来说,是非常好的事情,可以降低术后发生排异反应的概率。”阿月说,医生建议她可以做好两手准备,一边继续等待肾源,一边考虑肾脏捐献。

于是,从前段时间开始,阿月就着手开始一系列的准备工作,“当我得知自己配型成功,我的肾可以救儿子以后,我仿佛就看到了有一丝希望。”

前天,阿月和儿子先后走进手术室,这是这对母子再一次爱与生命的传递。这位母亲第二次给予儿子了新生。

“他们两人真的太让人感动了,母亲手术刚醒第一句问的是,儿子情况如何;儿子手术后醒来第一句问我们的是,妈妈伤口疼吗?”护士长沈如芬和其他医护人员们都为这份母子情深所感动。

昨天早上查房,沈如芬护士长特地告诉阿月正在隔离病房内儿子的情况,“你不要担心,他的情况很好,从昨天晚上开始,基本上每小时都有1000ml的尿量,到现在为止已经有将近12000ml的排尿量了,肾功能恢复得不错。”

阿月听到后,疲惫的脸上带着浅浅的微笑,一个劲地点头说好,“只要他能健康,其他都不重要!”

此刻的阿月躺在病床上,开始畅想与儿子一同开启的新生活,这四年来多提心吊胆的日子终于过去了。

★★★★★

账户贵金属与原油 投资大师活动

2018.7.2-9.30

活动日期: 2018年7月2日至9月30日

活动对象: 凡在我行开立账户贵金属、原油交易账户的客户均可参加

奖项设置:

- (一)“黄金投资大师”奖
- (二)“原油投资大师”奖
- (三)“综合投资大师”奖
- (四)“基金投资大师”奖
- (五)“理财投资大师”奖

账户贵金属与原油
投资大师活动

中国工商银行

1吨旧报纸 = 37500个鸡蛋包装盒

资源循环利用/环保从我做起

旧报纸经过水力碎浆、风选等工序,成为纸浆,1吨旧报纸可以生成约3吨纸浆。

而约1吨纸浆则能制作成37500个鸡蛋包装盒。

我国每年产生的大约1400万吨废纸,如果全部回收利用,可减少1225吨木材的消耗。

钱江晚报·公益